
 
Notulen MR Basisschool de Mijlpaal 

 

Datum 18-04-2023 

Tijd 17.00-19.15 uur of 19.00-21.15 uur 

Locatie Anderlechtlaan 1 

Aanwezig PMR: A.d.R, F.H, N.N, S.H en T.B. 
OMR: A.T, H.C, M.P, M.s.M en P.M 

Afwezig H.C 

Voorzitter A.T. 

Secretaris S.H 

Notulist A.d.R 

Aanwezig directielid: B.v.d.G 

  
  

1.         

2.        Vooroverleg 
- Wordt niet genotuleerd 

3.        Opening en vaststelling van de agenda 

4.        Vaststelling notulen 
Vastgesteld. 
Actielijst en besluitenlijst doornemen 
Vastgesteld.  

5.        Post 
Taak en werkverdelingsplan. Als MR moet je er op letten dat de taken ook horen 
bij de werkelijkheid. Belangrijk voor beginnende leerkrachten om te weten waar 
ze recht op hebben. Goed om startende leerkrachten hierover te informeren.  
Belangrijk voor MR om op de hoogte te zijn over het 
werkverdelingsplan/taakbeleid. Openlijk bespreken als team, wat verwachten we 
van elkaar, wat betreft hoeveel uren en of je aanwezig moet zijn op studiedagen 
enz. Je krijgt uren voor je taken dus het is belangrijk dat je goed weet hoe het 
werkt en dat dit ook bespreekbaar is.  
Nieuwe post: neemt N.N mee. 

6.        Regelement MR: gekeken of er wijziging zijn en alles klopt.  
De laatste update was van 2018. De interne toezichthouder is verwijderd. Moet 
deze niet in ons regelement worden opgenomen? Nee dat hoeft niet wordt 
geregeld door de GMR. Artikel 16-18 is hierom verwijderd.  
 
De zittingsduur is niet bij wet bepaald. Eerder is afgesproken om de zittingsduur 2 
jaar te maken, maar de MR stemt ermee in om dit te veranderen naar 3 jaar.   
 
Wat willen we met de 10 leden? 5 om 5 wordt fijn gevonden. Dan moeten we wel 
voor volgend jaar werven, want dan gaat een van de ouders eruit! 

7.         Schoolplan: 
Paar schoonheidsfoutjes: de punten die gevonden zijn doorgeven aan A.  



Kan er uitleg bij de weging van leerlingen.  
T. geeft de wijzigingen door aan A.  
Als alles is aangepast gaan we akkoord.  

8.         Formatie:  
Is goedgekeurd. 
Er is gevraagd of wij mee willen doen aan de familieschool, omdat de weging 
bijna op de grens zit. Daarom krijgen wij geen subsidie voor de familieschool, 
B.v.d.G. is hierover nog in gesprek.  
 
De school moet zijn reserves opmaken voor 2028. Dus we hebben 4 jaar om het 
op te maken daarna gaat al het geld in een grote pot. 60000 euro per jaar.  

9.        Vakantierooster: akkoord 

10.    Speerpunten: leerteams dit jaar. 
Leerteam taal 3 subgroepen:  
1 aanvankelijke lezen groep 3 
2 taalmethode (nieuw Nederlands junior wordt de methode) 
3 WO methode. (is bezig met proeflessen geven methodes zijn Naud/ Neader 
brandaar en Blink. Het streven is geïntegreerde methodes te gebruiken). Blink 
lukte het nog niet met de proeflicentie, maar is nu wel te gebruiken.  
Op studiedag is de presentatie.  
Na de meivakantie wordt er een besluit genomen over welke methodes we gaan 
gebruiken volgend jaar.  
 
Leerteam differentiatie /meer begaafdheid.  
Ze zijn bezig met het team mee te nemen in wat er is wat betreft verrijking. Ze 
zijn bezig dit te borgen en leerkrachten te informeren. 
Ze zijn nu bezig met de executieve functies. Wat houdt het in, literatuur 
onderzoek.  

11. Praatpaaltje:  
Avondvierdaagse: aanmeldingen gaan goed, alleen bij de kleuters nog niet.  
Oproep voor nieuw MR lid oudergelding voor volgend jaar in het praatpaaltje.  
In de Memo zet T. de oproep voor een nieuw personeelslid in de MR. 

12.    Personeel informatief – niet genotuleerd 

13. Rondvraag: 
Bovenland: Op de basisschool het Bovenland is het bestuur niet op orde. En nu is 
de opdracht om 2 groepen 7 op onze school onder te brengen.  
Deze groepen gaan vallen onder onze directie. Ze krijgen wel een eigen IB maar 
die is er eigenlijk niet. Dit alles moet dan gebeuren na de meivakantie.  
 
Kunnen we hier iets tegen doen? Is hier gaan andere oplossing voor?  
MR heeft instemmingsrecht: Mocht het bestuur daar een beslissing over maken 
kan de MR een beslissing nietig verklaren.  
Leerkrachten en ouders van de MR zijn hier niet voor. B.v.d.G. gaat dit 
overbrengen aan het bestuur.  

14. Rondvraag  
Volgende vergadering is op 30 mei kunnen we die in verband met de 
avondvierdaagse verplaatsen naar donderdag 25 mei 19.00uur. 
 
Volgende vergadering vervangt T.B S.H. 

15.  Sluiting vergadering 

 


